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Risultati Gare 
 
 
 

UNDER 17 

   DATA  GIORNATA 

11/11/18  5/A  BRICTENSE                  CASALI POGGIO NATIVO        2 -  5 

               PRO CALCIO CITTA DUCALE    LA SABINA                   3 -  0 

               SETTEBAGNI CALCIO SALARIO  CANTALICE                   2 -  1 

               SPORTING RIETI             PRO CALCIO STUDENTESCA      3 -  2 

               PALOMBARA                  VALLE DEL TEVERE            v.d.g.s. 

               RIPOSAVA……………………………………………….FIANO ROMANO 

 

 

 

 

 

 

 
                     
 
 
 
 
 

UNDER 15 

   DATA  GIORNATA 

10/11/18  5/A  BRICTENSE                  VELINIA                     0 -  1 

               CANTALICE                  MAGLIANESE                  8 -  0 

               POL. POGGIO MOIANO         REAL MONTEROTONDO SCALO     1 -  4 

11/11/18  5/A  CASALI POGGIO NATIVO       PRO CALCIO STUDENTESCA      3 -  0 

               ERETUM MONTEROTONDO C.     LA SABINA                  13 -  0 

               S.S. PASSO CORESE          SPORT SELCI S.L.            0 -  0 

               RIPOSAVA……………………………………………….SPORTING RIETI 

   

 

                     

 

 

 

 

 
 
 
 

Risultati Gare di recupero 
 
 
 

UNDER 15 

   DATA  GIORNATA 

 

07/11/2018 3/A   CASALI POGGIO NATIVO     -    CANTALICE      0  -   2 

 

 

 

 

                              

 

 
 
 
 
 
 
 
 



  41/3   
 
 
 
 
 

Giustizia Sportiva 
Decisioni del Giudice Sportivo 

                  Il Giudice Sportivo Sig. Roberto Silvestri assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. Sig. 
Tortorella Antonino nella seduta del 14.11.2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente 

si riportano:            

 
 

 

2.1.1.CAMPIONATO PROVINCIALE UNDER 17 
 

GARE DEL 11/11/2018  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

 CITTA'DI PALOMBARA - VALLE DEL TEVERE  

 
GARE SOSPESE O NON DISPUTATE 

 Visti gli atti ufficiali,rilevato che :  

-al 35º del primo tempo, dopo una decisione arbitrale, l'assistente di parte sign. MANCINI CARLO 
unitamente all'allenatore PASTORELLI FRANCO, entrambi della societa' VALLE DEL TEVERE, hanno 
iniziato a protestare ,e redarguiti dal direttore di gara, continuavano ad espletare le loro funzioni;  

- all'ottavo del secondo tempo, l'assistente di parte MANCINI CARLO reiterava in modo veemente le 
proteste, costringendo l'arbitro ad allontanarlo dal recinto di gioco; il Mancini alla notifica del provvedimento 
disciplinare, scagliava a terra la bandierina, e con atteggiamento minaccioso si avvicinava all'arbitro, 
urlandogli frase minacciosa; nel contempo lo afferrava alla spalla, lo strattonava e, spingendolo, reiterava le 
minacce; 

 -L'arbitro riusciva a divincolarsi grazie all'intervento dell'allenatore del PALOMBARA che tratteneva con 
forza il MANCINI,evitando una ulteriore aggressione; l'arbitro,turbato e scioccato dalla violenta aggressione 
e dalle reiterate minacce non essendo piu' nelle condizioni psichiche idonee a proseguire la direzione della 
gara,ne decretava la fine anticipata;  

-mentre l’ arbitro si dirigeva verso il proprio spogliatoio, il MANCINI unitamente all'allenatore PASTORELLI 
continuava a profferire minacce,entrambi poi entravano di prepotenza nello spogliatoio riservato al direttore 
di gara e gli  rivolgevano frase gravemente offensiva.  

I suddettti venivano allontanati a fatica dallo spogliatoio dall'arbitro stesso, coadiuvato  dall'allenatore della 
societa' PALOMBARA ma il PASTORELLI rimaneva posizionato fuori dalla porta, continuando a profferire 
minacce; l'arbitro lasciava l'impianto sportivo accompagnato dall'allenatore della societa' ospitante, senza 
ulteriori conseguenze.  

Tutto cio' premesso, osservato che l'irregolare conclusione della gara e' da ascriversi al comportamento 
aggressivo e minaccioso da parte di propri tesserati.  

visto l'art.17 comma 1 del C.G.S.  

                                                                        SI DECIDE 

 a)di infliggere alla societa' VALLE DEL TEVERE la punizione sportiva della perdita della gara con il 
punteggio di 0-3;  

b)di squalificare fino al 30 Giugno 2019l 'assistente di parte sign. MANCINI CARLO ,della societa'VALLE 
DEL TEVERE;  

C) di squalificare per 4 giornate effettive di gara il sign. PASTORELLI FRANCO, allenatore della societa' 
VALLE DEL TEVERE.  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO DI SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 BRICTENSE  
Per mancanza acqua calda nello spogliatoio riservato all'arbitro.  

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

 

 
 

 

 

 

 

 
2.1.2     CAMPIONATO  PROVINCIALE UNDER 15 

 

 
NESSUN PROVVEDIMENTO A CARICO DEI TESSERATI 

 
 
 

Le ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale devono essere versate al  
Comitato Regionale Lazio entro e non oltre il 25 Novembre 2018. 

 

 

Pubblicato in Rieti il 15/11/2018  
 

IL SEGRETARIO                                                         IL DELEGATO PROVINCIALE 
   Paola Bonaventura                                                              Umberto Fusacchia                                                                                                                       

     

 

 

SCARINCI TOMMASO (VALLE DEL TEVERE)        


